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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 067 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un recipient de volum constant  8=V  se află oxigen, ( g/mol32=µ ), considerat gaz ideal, la 

temperatura C150=t  şi presiunea Pa10  6=p . Determinaţi: 
a. masa de oxigen aflată în recipient; 
b. numărul de molecule de oxigen din unitatea de volum 
c. cantitatea de substanţă ce trebuie scoasă din recipient pentru ca presiunea să scadă de cinci ori, 
temperatura rămânând constantă; 
d.masa molară a unui amestec format din 375,3  moli de oxigen şi 125,4  moli de hidrogen 

( kg/mol 102 3
2

−⋅=Hµ ). 


